
1 授業参加

2 わかりやすい授業

3 基礎学力向上

4 家庭学習

令和６年度　さいたま市立川通中学校　学校評価 まとめ
「令和６年度さいたま市立川通中学校学校評価アンケート」にご協力いただきまして、ありがとうござい
ました。以下の結果は、生徒と保護者の共通質問事項から抜粋したものです。本校では、学校教育目標で
ある「向学・自立・協働」の実現に向け、教職員一同取り組んでいます。今年度の成果と課題を踏まえ、
引き続き、本校教職員一丸となって、教育活動に邁進してまいります。保護者、地域の皆様方には、一層
のご理解、ご支援、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

生徒 保護者

30.8 

23.2 

39.7 

40.1 

26.3 

31.1 

3.2 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度

R5年度

あなたは、挙手したり、発表したりするなど積極的に集中して授業に取り組んでいます

か。

A B C D

18.4 

28.3 

60.5 

57.6 

18.4 

7.1 

0.0 

3.0 

2.6 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度

R5年度

本校生徒は、授業に積極的に取り組んでいると思いますか。
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学校の授業はわかりやすいですか。

A B C D

30.8 

28.2 

50.6 

53.1 

16.7 

17.5 

1.9 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度

R5年度

あなたは、基礎的な知識や技能が身に付いていると思いますか。
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あなたは、家で自主学習や予習復習をするなどしっかり学習できています

か。
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本校では、わかる授業を進めていると思いますか。
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お子さんは基礎的な学力が伸びていると思いますか。
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本校では、１ページ学習などを行い、家庭学習の指導を行っていま

すが、お子さんの家庭での学習が定着していると思いますか。

１ 実施方法
・全生徒、学級ごとにFormsでアンケートを実施し、結果を集計した。
・全保護者にアンケートを配信し、Formsで回答があった分を集計した。
・全職員にFormsでアンケートを実施し、結果を集計した。

２ 実施期間
・令和６年１１月 １日（金）～１１月１５日（金）

３ 評価方法
・令和６年度の集計結果を作成後、本年度の内容や傾向について、考察・検討を行う。
・学校運営協議会にて報告、協議を行う。

４ 通知方法
・学校だより、ホームページを通じて、全家庭・諸機関に知らせる。
・保護者会等を通じて、適宜・適切に説明する。

５ グラフ凡例

A そう思う（大変良好）

B ややそう思う（おおむね良好）
C あまりそう思わない（やや改善が必要）

D そう思わない（改善が必要）
E わからない（保護者のみ）

小数点第１位を四捨五入しているため、合計し

ても１００％にならない場合があります。



5 授業準備、提出物

6 道徳教育

7 相談等への対応

8 あいさつ

9 規則正しい生活
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あなたは、授業の準備や提出物の提出などがしっかりできていま

すか。

A B C D

64.0 

65.0 

31.0 

33.9 

3.4 

0.6 

1.5 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度

R5年度

あなたは、道徳の授業で資料を通していろいろな意見や感想に出会い、自分の考えを

もつことができていますか。
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先生方は、困ったことや悩んでいることがあった場合、親身になって相談にのってくれ

ますか。
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あなたは、あいさつを積極的に行っていますか。
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あなたは十分な睡眠をとり、規則正しい生活を心がけていますか。
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お子さんは、授業の準備、期日までに提出物が提出できています

か。
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本校では、道徳や学校行事等を通じて責任感、思いやりをはぐくん

でいますが、あなたのお子さんの心は成長していると思いますか。
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本校では、いじめやその他の相談等に適切に対応していますか。
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本校の生徒は、あいさつがよくできていると思いますか。

A B C D E

19.7 

20.2 

44.7 

44.4 

30.3 

26.3 

5.3 

9.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度

R5年度

お子さんは、十分な睡眠をとり、規則正しい生活をしていますか。
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10 適切な言葉遣い

11 学校行事

12 部活動

13 進路指導

14 食育
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あなたは、場面に応じた適切な言葉遣いができていますか。
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あなたは、体育祭や合唱コンクールなど学校行事に積極的に参加していますか。
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あなたは、部活動に積極的に取り組んでいますか。
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あなたは将来の自分の進路について考えることがありますか。
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川通中学校の給食はおいしいですか。あなたは衛生管理やマナーを守っ

て、給食時間を楽しんでいますか。
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お子さんは、相手や場所などの状況にあった適切な言葉遣いがで

きていますか。
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本校では、体育祭や合唱祭などの学校行事に積極的に取り組んで

いると思いますか。
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お子さんは、部活動に積極的に参加し、充実した活動を行っていま

すか。（いましたか。）
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本校の進路選択、職業選択に関する取組を通してお子様は将来の進路について考えていますか。未来くる先生ふれ愛

講演会（全校 12月実施予定）、三者面談（全校）、郷土調べ（１年）、職業調べ（２年）、上級学校調べ（３年） 等）
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本校では、安全安心な給食指導を適切に行い、食育を推進できています

か。
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15 安全教育、防災教育

16 交通安全

17 環境整備、美化

18 学校からの情報発信

19 地域の一員
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あなたは、避難訓練や安全教室の実施などにより、安全や防災に関する気持ちや考え、意識が高く

なりましたか。
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あなたは、交通ルールや自転車通学のルールを守り、安全に気を付けて通学していま

すか。

A B C D

55.8 

54.8 

39.1 

38.4 

3.8 

6.8 

1.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度

R5年度

川通中学校は、緑化や美化に取り組み、潤いがあり落ち着いた環境の学校だと思いま

すか。

A B C D

49.4 

47.5 

31.4 

31.6 

15.4 

15.3 

3.8 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度

R5年度

あなたは、学校だよりや学年通信など配付物を保護者の方にきちんと渡しています

か。
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あなたは、地域の一員として地域の様子に関心を持ったり、自分にできることを考えた

りしていますか。
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本校は、学校だよりやホームページで情報を提供していますが、そ

の内容はわかりやすいですか。
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お子さんは、地域の一員として地域の様子に関心をもったり、自分

ができることを考えたりしていますか。
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学校は整備され、きれいになっていると思いますか。

A B C D E

25.0 

27.3 

55.3 

58.6 

13.2 

12.1 

0.0 

2.0 

6.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度

R5年度

本校の生徒は交通ルールを守って登下校していますか。
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本校では、安全教育や防災教育を推進していますが、お子さんの

防災意識は高まったと思いますか。
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